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NOWOŚĆ! CZTERY INTERPELACJE RADNEGO 

Radny Michał Drewnicki złożył cztery nowe interpelacje. W pierwszej  

z nich prosi – jako inicjator powstawania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Czyżyny — Dywizjonu 303 

i 2. Pułku Lotniczego" - o udzielenie informacji, czy wpłynęły wnioski  

o wydanie nowych decyzji WZ w okolicy pasa startowego lub też czy 

inwestorzy wystąpili o wydanie decyzji pozwolenia na budowę na 

podstawie decyzji WZ w ostatnich dwóch miesiącach?  

Radny Drewnicki chciałby też wiedzieć na jakim etapie jest tworzenie Parku 

Rzecznego Dłubnia. W szczególności chciałby uzyskać informacje o zakresie 

prac w 2018 roku, środkach finansowych, które miasto planuje wykorzystać  

w 2018 roku oraz harmonogramie prac. 

Do radnego zwrócili się też mieszkańcy dzielnicy XVII Wzgórza Krzesławickie za 

pośrednictwem mediów społecznościowych z prośbą o przesunięcie ławek na 

terenie Parku Zielony Jar, motywując swoją prośbę tym, że kilka z ławek 

zostało posadowionych na terenie górki, która służy za mini stok saneczkowy 

dla dzieci w czasie zimy. Dzieci zjeżdżając uderzały o nie, co powodowało 

zagrożenie dla ich zdrowia. Radny prosi o zainteresowanie się sprawą  

i przesunięcie ławek. Mieszkańcy wskazują również, że te ławki bardziej 

przydałyby się w okolicy placyku zabaw, m.in. przy piaskownicy.  

W ostatniej interpelacji radny prosi prezydenta o  przekazanie mu kopii/skanów 

notatek i/lub protokołów z posiedzeń Zespołu Urbanistycznego od początku 

jego funkcjonowania. (BS) 

AKTUALNOŚCI: 
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Interpelacje radnych i odpowiedzi na nie 

INWESTYCJE I PLANOWANE RONDO 

Dwie interpelacje międzysesyjne złożył radny Wojciech Krzysztonek.  

W pierwszej pyta o inwestycje w Czyżynach, w drugiej zaś  

o przebudowę skrzyżowania ulic Centralnej i Sołtysowskiej. (BS) 

Więcej na blogu RMK 

DOPUŚCIĆ SPRZEDAŻ PAMIĄTEK  

Grupa radnych złożyła w Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

projekt uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego „Bulwary Wisły”.  

Radni chcą dopisać punkt w brzmieniu: „Dopuszcza się lokalizację 

niezwiązanych na stele z gruntem lokali usługowych, których podstawowym 

przeznaczeniem jest sprzedaż pamiątek związanych z Krakowem”. 

Projektodawcy zmian uważają, że w wyżej wymienionym planie pominięto 

punkty sprzedaży zlokalizowane przy Placu Wielkiej Armii Napoleona. 

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

 

Bieżący plan posiedzeń komisji 

 

   BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 16:00 i 18:00 - inauguracja Smog Free Project, Zarząd Zieleni Miejskiej 

ul. Reymonta 20 oraz Park Jordana (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa, 

Ambasador Królestwa Niderlandów, Prezes Zarządu ING Banku Śląskiego, 

założyciel Studia Roosegaarde) 

KALENDARIUM RMK: 15 lutego, czwartek 

 

 

 

 

 

POSIEDZENIA KOMISJI RMK 

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?sub_dok_id=65247&sub=interpelacje
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/02/13/inwestycje-i-planowane-rondo/
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=96700
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  środa, 14 lutego 2018 r. 
 

3 
 

 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 28 lutego 

 14 marca 

 28 marca 

 11 kwietnia 

 25 kwietnia 

 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

  DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

